INSAAT MUHENDISLIiGI

SORU 1. Dolusavak e¢ikisindaki enerji kirict havuz tip seciminde asagidaki
parametrelerden hangisi kullanilir?

A) Reynolds sayis1 ve akim derinligi
B) Froude sayisi ve akim derinligi
C) Debi ve akim derinligi

D) Froude sayisi ve akim hizi

E) Debi ve reynolds sayisi

SORU 2. Dikdortgen en-kesitli bir agik kanal ile ilgili en iyi hidrolik yaricapta akim
derinligi (d) ve kanal genisligi (B) arasinda nasil bir iliski vardir?

A) B=2d
B) B=d/4
C) B=d/3
D) B=d/2
E) B=d

SORU 3. Yukaridaki cubuk eleman cerceve sistemi ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
soylenebilir?

A) 1l.dereceden hiperstatiktir.
B) 2.dereceden hiperstatiktir.
C) 3.dereceden hiperstatiktir.
D) 4.dereceden hiperstatiktir.
E) lzostatiktir.

SORU 4. Celik elemanin burkulma boyunun biiyiikliigii asagidakilerden hangisine
baghdir?

A) Elemanmin ug¢ bdlgelerindeki mesnet durumuna
B) Elemanda kullanilan malzemeye

C) Eleman iizerinde olusan gerilmelere

D) Elemana uygulanan yiike

E) Elemanin kullanildig1 yere



SORU 5. ¢ = 30 derece olan bir kum zeminin Kp - Ka degerleri asagidakilerden
hangisidir?

A) 2-05
B) 1-1

C) 3-0.33
D) 0.5- 2
E) 0.33-3

SORU 6. Kenarda birikip oluk boyunca akan yagis sularinin yola ve yol temeline zarar
vermeden atik su veya yagmur suyu drenaj sebekesine akmasini saglayan yapilara ne
ad verilir?

A) Hendek
B) Banket
C) Rogar

D) Bariyer
E) Platform

SORU 7. Asagidakilerden hangisi cimentoda ani prize neden olur?

A) Cimentonun kiregtas1 igermeyisi

B) Cimentoya al¢itaginin gereginden fazla katilmasi
C) Cimentoda yetersiz siilfat miktari

D) Cimentonun algitasi igermeyisi

E) Cimentoda gereginden fazla siilfat miktari

SORU 8. S420 nerviirlii donat1 simifi i¢in fyd tasarim akma dayanimi ka¢ MPa’dir?

A) 191
B) 220
C) 365
D) 420
E) 435
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SORU 9. Yukarida aktiviteleri ve bu aktivitelere ait siireleri giin cinsinden verilen ok
diyagrami icin Kritik yol asagidakilerden hangisidir?

A) A-E-H
B) A-D-G
C) B-E-H
D) C-F-H
E) C-F-I

SORU 10. Bir noktasal par¢aciga ait pozisyon degisiminin zamana bagh denklemi
asagida belirtildigi gibi 6lciilmiistiir:

s=t®—8t° +6t-189

Buna gore, bu parcacigin t=1sn’deki ivmesi asagidakilerden hangisidir?

A) 4 m/sn2

B) 14 m/sn2
C) 79 m/sn2
D) 120 m/sn2
E) 190 m/sn2



